



В Брянской области вынесен приговор по делу о гибели двух подростков в результате нарушения правил дорожного движения водителем

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 29-летнему жителю деревни Березино Дятьковского района Игорю Казакову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.6 ст.264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, находящимся в состоянии алкогольного опьянения, повлекшее по неосторожности гибель двух человек).

Следствием и судом установлено, что ночью 3 мая 2015 года в Дятьковском районе на автодороге «город Фокино – деревня Березино» находившийся в состоянии алкогольного опьянения мужчина, управляя автомобилем «Форд», допустил наезд на трех пешеходов. В результате двое из них – 16-летний юноша и 17-летняя девушка погибли на месте, еще одной 16-летней потерпевшей причинен легкий вред здоровью.

Приговором суда Казакову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима. Он также лишен права управлять транспортными средствами на 2 года.

17 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1017606>